
Vinter 2011-12

Kirkebladet
Flade – Bjergby – Skallerup – Sundby

Pastoratets sangaften i Gullerup bød på både fællesskab og glæde. 
Tak til pastoratets organister og kirkesangere for en dejlig aften!

Foredrag i vinterens løb:
Iben Krogsdal og Morten Skovsted
Anders Kofoed Pedersen
Doris Ottesen
Se midtersiderne for alle arrangementer
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Præstens side

Julens travlhed – Nu skruer 
jeg ned for blusset…
Hvert år bliver jeg grebet af juleglæden, og det 
sker tidligt. Jeg brokker mig over, at butikkerne 
allerede har pyntet op, men jeg er alligevel en af 
dem, der køber kalenderlyset, før vi overhovedet 
er kommet til november. Nu har juleglæden 
smittet min søn, ja, tænk i begyndelsen af 
november pyntede han op på sit værelse, og 
sammen kan vi lave tusind planer for, hvad der 
skal ske den næste måneds tid…
Men hvad er det ved julen, der får os til at skrue så 
meget op for travlheden – og glæden? Ja, spørger 
man børnene, så vil mange af dem jo sige, at 
julen handler om kalendergaver og julegaver, 
men jeg tror nu, at julen for os alle sammen mest 
handler om fællesskab: Om tid til samvær. Vi har 
så mange tanker om, hvad vi skal nå, og det er jo 
egentlig lidt paradoksalt, at vi næsten kan nå at 
blive stressede af tanken om alt det, vi skal nyde 
at have tid til at gøre sammen. Vi skal klippe og 
pynte, dekorationer skal laves, småkager bages… 
Og dybest set, ja, så handler det hele om, at vi 
skal have tid til at være sammen.
Derfor tror jeg, at der i år skal skrues lidt ned 
for blusset hjemme hos os. Skal der bages? Ja, 
måske, for det er da hyggeligt, men én slags er 
da også ok, og ellers kan Karen Wolf jo da også 
bage. Dekorationerne kan man da købe henne på 
friskolen, og pengene går så til et godt formål. Og 
maden må blive lidt mere ydmyg, for ind imellem 
alle juleafslutningerne og alt det andet vil jeg 
altså først og fremmest nyde samværet og så have 
tid og ro til at grunde over julens mysterium – at 
Vor Herre selv julenat skruede ned for blusset! At 
han ikke kom til os med pomp og pragt. Verdens 
Skaber kom til os i et lille barn, og senere døde 
han på korset. Jeg tror, at min juleforberedelse 
skal være at læse et af evangelierne igennem og 
at læse præsten Agner Frandsens smukke digt om 
julenat…
Glædelig Jul!� Louise Raahede – Sognepræst
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Julenat blev der skruet
ned for blusset.

Den almægtige, der strør 
mælkevejene på himlen, 

svækkede sig selv.
Viste sig fra sin svageste side. 
Lagde hele herligheden væk 

og englepaladset bag sig.

Magtens analytikere siger, at 
det er, hvad en hersker aldrig 
må. Han må aldrig blotte sig, 
aldrig vise sine sårbare sider. 

Det vil være fatalt.

Julenat skete det fatale.
Den guddommelige aflagde guddommeligheden, 

blev afhængig af, at nogen
vil unde ham et stykke brød,

når han er sulten, vil give ham
et glas vand, når han er tørstig,

vil besøge ham, når han er
i fængsel, vil klæde ham,

når han er nøgen,
vil besøge ham, når han er syg,
vil tage sig af ham, når han er

en fremmed.

Han er let at overse, let
at træde ned.

Selv overser han ingen, træder 
ikke nogen ned.

Er til stede i sin 
ufattelige menneskelighed.

Lyspunktet er, at der
julenat blev skruet ned for blusset.

Digtet er af Præst Agner Frandsen 
fra bogen ”Fattig du gjorde dig med flid” 

fra Poul Kristensens Forlag.
Copy right Agner Frandsen.
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Minikonfirmander
Læring og sjov med hele kroppen…
Siden begyndelsen af oktober har minikon-
firmanderne været i gang, og sikke et forløb: 
Der er god søgning til holdet fra alle 4 sogne, 
og børnene går ind i undervisningen med højt 
humør, masser af spørgsmål og en skøn glæde 
ved både at lære og lege.

I år har jeg og vores nye sognemedhjælper 
brugt et nyt undervisningsmateriale i under-
visningen. Det hedder Mini Katekismus og er 
rigtig godt, når vi gerne vil have både hoved 
og krop med i undervisningen. Når vi taler om 
Guds Ånd i timerne, ja, så leger vi også med 
næsen og vores åndedræt. Vi puster balloner op 
og flytter vatkugler. Når vi hører om profeter-
ne, bruger vi ørerne og leger lydlege, så vi alle 

sammen kan gætte på, hvordan det lød, da hva-
len spyttede profeten Jonas ud af sin mund. Når 
vi hører om Jesus, der hjælper de syge, bruger 
vi armene og bærer hinanden. Og når vi hører 
om Jesus, der er som hyrden, der leder efter sit 
mistede får, ja, så leder vi efter 100 vatrondel-
ler i kirken.

Forløbet bliver sluttet af 1. Søndag i Advent 
kl. 10:30, hvor minikonfirmanderne opfører 
et krybbespil i pastoratets fællesgudstjene-
ste i Sundby. Kom endelig og bak dem op!

Tine, Britta og jeg vil gerne sige tak til jer 
mini’er for jeres glæde og deltagelse i forløbet!

Louise Raahede (Sognepræst)

Minikonfirmanderne kommer fra pastoratets 3 friskoler.
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Mød vores nye sognemedhjælper
I dette skoleår har vi fået lov til at låne sognemedhjælperen i 
Nykøbing, Tine Bang Sørensen, en dag om ugen. Det giver en 
række nye muligheder, da Tine kan meget både mht. hjem-
meside, undervisning og musik.

Jeg hedder Tine Bang Sørensen og er til daglig ansat som sog-
nemedhjælper i Nykøbing Kirke, hvor jeg tager mig af hjem-
meside, kirkeblad og diverse undervisningstilbud deriblandt 
babysalmesang og minikonfirmander. Jeg er for tiden ”udlånt” 
til Louise Raahede til at tage mig af de samme ting i hendes fire 
sogne. Det er rigtigt hyggeligt at lære nye mennesker at kende, 
så det skal nok blive en god oplevelse.

Mange hilsner Tine

Børnehaver i kirke
I løbet af de første måneder af 2012 er pastoratets børnehaver inviteret i kirke i de forskellige sogne. 
Det bliver nogle meget børnevenlige stunder med gode historier og gode salmer.

Babysalmesang for pastoratets babyer og deres mødre
Fra d. 12. januar kl. 10.30 er der babysalmesang i Flade Kirke. Det er for babyer mellem nul og 
et år og deres forældre og vi skal lytte og synge og bevæge os og bagefter hygge os med en kop 
kaffe eller te. Det koster ikke noget at deltage og man kan tilmelde sig senest d. 10. januar på 
tlf. 20 14 68 33.

Tine Bang Sørensen

Troldehøj besøgte 
Flade Kirke i juni.
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Pastoratsudflugten 2011
En dejlig sommerdag i august måned var der ud-
flugt til Nordjylland. Stemningen var god lige fra 
starten. Louise Raahede bød velkommen, og vi 
sang en sang, mens turen gik mod nord.
I bispegården i Aalborg blev vi modtaget af Hen-
ning Toft Bro. Ved kaffebordet fortalte biskoppen 
om sin spændende hverdag. Efter kaffen kunne 
man gå rundt i lokalerne i den smukke lyse bi-
spegård. Flere fik en snak med de ansatte, hvis 
stemmer, mange fra menighedsrådene kendte fra 
telefonsamtaler.
Næste stop var Frejlev Kirke, der er udsmykket af 
Per Kirkeby. Meget anderledes med farver, man 
ikke er vant til at se. Der var meget delte meninger 
om udsmykningen. Døbefonten og alteret, der var 
lavet af smedejern, faldt i bedre jord hos de fleste.
En god solid middag blev nydt i Skivum Krat 
inden turen gik videre til Den jyske Rosenpark. 
Der var god tid til at gå rundt i parken og nyde de 
mange farver og duften af roser. Man kunne se, at 
vinteren havde været hård ved planterne. Nogen 
hyggede sig på en bænk i parken, andre spiste is 
eller drak en kop kaffe, inden turen gik tilbage til 
Mors.
En dejlig udflugt, med ca. 60 deltagere fordelt på 
alle fire sogne.

Louise Gro-Nielsen
Formand for Solbjerg-Skallerup Menighedsråd

Meningerne var delte om farvesætningen 
og kunstværkerne i Frejlev Kirke, 

men interessant var det vist for alle… 

Der var også plads 
til lidt afslapning, 

mad og gode snakke.
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Vi ønsker hinanden godt nytår!
Nytårsaftensdag d. 31. dec. kl. 14:00 
i Sundby Kirke 
og Nytårsdag kl. 16:00 i Flade

På årets sidste og på det 
nyes første dag mødes vi i 
kirken. Vi takker Gud for det 
forløbne år og ser frem mod 
år 2012. Efter gudstjenesten 
ønsker vi hinanden godt nyt-
år over et glas champagne 
og lidt kransekage.

Vi synger julen ind
Onsdag d. 7. dec. kl. 19:00 i Bjergby Kirke
Det er efterhånden en tradition og oven i købet 
en meget god tradition: Friskolens kor kommer 
og synger salmer og sange, og årets konfirman-
der medvirker. Efter gudstjenesten byder me-
nighedsrådet på julebag og kaffe i kirken.

Julegudstjeneste med Sundby Friskole 2010.

Særlige arrangementer i vinterens løb
Adventsmøde
PRÆSTEN OG KÆTTEREN 
- dobbeltforedrag om Folkekirken og den 
moderne, søgende dansker

Tirsdag d. 13. dec. kl. 19:00 i Flade Forsam-
lingshus

Med glimt i øjet 
og spændende ar-
gumenter; med en 
hurtig replik og 
grundig indsigt fø-
rer præsten Morten 
Skovsted og ”kæt-
teren” Iben Krogs-
dal (religionsfor-
sker og salmedig-
ter) sine tilhørere 
ind i en lang række 
væsentlige emner 
og overvejelser om 
kristendom og kirke i forhold de tanker, der rø-
rer sig i os og i tiden. En på én gang munter 
og særdeles tankevækkende aften - der både i 
indhold og form er utraditionel og øjenåbnende.
Forsamlingshuset og kirken arrangerer aftenen i 
fællesskab. Kaffe og brød koster 35,- kr.

Juleafslutninger 
for pastoratets børn
8. dec. kl. 10:00 Troldehøj i Flade Kirke

9. dec. kl. 9:30 Dagplejen i Sundby Kirke

9. dec. kl. 14:00 Krudttønden i Skallerup 
Kirke

14. dec. kl. 9:30 Sundby Fribørnehave i 
Sundby Kirke

15. dec. kl. 19:00 Sundby Friskole i 
Sundby Kirke

20. dec. kl. 9:20 Skallerup Friskole i 
Skallerup Kirke

Iben Krogsdal og 
Morten Skovsted.
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Foredrag:
“ALLE HAR ET LIV – DER ER VÆRD 
AT LEVE” 
Torsdag d. 19. jan. kl. 19:00 på Sundby Friskole
Globetrotter, Freelancejournalist og foredrags-
holder; Anders Kofoed Pedersen taler om at 
“Elske sin næste – og sig selv”.
Sidste års konfirmander oplevede dette foredrag 
og var vildt begejstrede. Anders Kofoed Peder-
sen har noget på hjerte og taler om livet og Kri-
stendommen til alle aldre.

Anders Kofoed 
Pedersen sam-
men med Bi-
skop Henning 
Toft Bro ifm. 
et konfirmand­
arrangement 
sidste år.

Fastelavn og fest
Søndag d. 19. feb. kl. 13:30 i Sundby Kirke
Hvem er dog den fæle heks, og hvem er Spi-
derman? Vi mødes i kirken, hvor børnene meget 
gerne må være udklædte og bagefter slår vi kat-
ten af tønden i forsamlingshuset.

 

Katrine til 
fastelavn 
i 2010.

Foredrag:
Guds barmhjertighed – et 
hovedtema i Kerstin Ek-
mans forfatterskab
Torsdag d. 23. feb. kl. 
19:30 i Solbjerg Sognehus
Kerstin Ekman er en af nordens helt store for-
tællere. Og med udgivelsen af trilogien ”Ulve-
skindet” står hun på højden af sin karriere. Især 
seriens første bind ”Guds barmhjertighed” har 
sikret hende en stor læserskare. Bogens tema er 
den menneskelige barmhjertigheds forhold til den 
guddommeliges, og dermed rammer Ekman hi-
storisk såvel som nutidigt ind i den største udfor-
dring for et medmenneskeligt fællesskab. I Ker-
stin Ekmans fortælling om jordmoderen Hillevi 
Klarin og hendes vanskeligheder med i sit per-
sonlige liv at komme til klarhed over barmhjertig-
hedens væsen bliver dette store spørgsmål gjort 
nærværende og vedkommende for den enkelte.
Doris Ottesen er kendt som en spændende littera-
turfortæller og øser af erfaringer som sognepræst, 
underviser, forsker og forfatter.
Man behøver ikke at have læst bøgerne. Til gen-
gæld er der en stor chance for, at mange vil læse 
dem efter denne aften.
 
Salmesangsaften
Onsdag d. 29. feb. kl. 19:00 i Bjergby Kirke
Bjergby Kirkes organist, Klara Blaabjerg, og 
kirkesanger, Keld Andersen, står i fællesskab 
for denne aften, der byder på både kendte og 
mindre kendte salmer.
Menighedsrådet byder på kaffe og brød.

Konfirmanderne inviterer 
til gudstjeneste!
Søndag d. 4. marts kl. 17:00 i Skallerup Kirke
Konfirmanderne vil sammen med præsten stå 
for en gudstjeneste i ungdommens tegn. Hvor-
dan synes de en gudstjeneste skal være? Kom 
og vær med. Efter gudstjenesten er der pizza i 
Sognehuset i Solbjerg. Man skal tilmelde sig 
til spisningen på 97740121 eller til LRAA@
KM.DK senest den 28. marts. Kirkebilen kører 
mellem Skallerup Kirke og Solbjerg Sognehus.

Alle er velkomne 
til alle gudstjenester og 

arrangementer i sognene
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Sundby Menighedsråd - byggeri
Håndværkerne er i fuld gang med færdiggø-
relsen af redskabsskuret og materialeplad-
sen ved Sundby Kirke. Torsdag den 10. no-
vember var der rejsegilde, og vi håber at vi 
snart kan kalde den del af vores omfattende 
byggeprojekt færdig. P-pladsen er færdig 
og stien til skolen ligeså, og Menighedsrå-
det er meget tilfredse med resultatet. Vi ser 
frem til at afslutte den næste del og komme 
i gang med den sidste del, nemlig graverens 
velfærdsbygning.

Lone Sørensen, 
formand for Sundby Menighedsråd

Den 10. nov. var der rejsegilde på den nye 
redskabsbygning i Sundby - både vores 

arkitekt, Bjarke Støvring Sørensen, og hånd-
værkerne lader arbejdet skride hurtigt frem.

Præstegårdsudvalget - nye trapper ved præstegårdens konfirmandstue 

Præstegårdsudvalget besluttede efter sidste vinter, at det nu var på tide med en fornyelse af trap-
perne ved præstegården. To vintre med meget is og sne havde sat sine præg, men nu kan alle igen 
færdes sikkert uden at brække ben eller andet.

To nye trapper er blevet 
lavet - en op til konfir-
mandstuen og en op mod 
kirken.
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Høstgudstjenester i alle pastoratets kirker
Igen i år takkede vi for høsten og for livet og bad Gud være med os 
i det år, der kommer…

I Flade sang 
Håndværker-
koret både ved 
høstgudstje-
nesten og ved 
kaffen i forsam-
lingshuset.

Sundbys dygtige graver havde lavet 
denne flotte regnbue, så vi ved årets 

høstgudstjeneste for både børn og voksne 
nemt kunne se Noah og hans ark for os.

Sogneklubben
Sogneklubben mødes hver anden mandag 
kl. 14:00 i Sognehuset i Solbjerg
	
12. dec.	 Pakkespil og Lucia
9. jan.	 Eskil Arnfred fortæller om tur 
	 til Bukoba.
23. jan.	 Niels Vestergaard Larsen: 
	 Lokalhistorie.
6. feb.	 Louise og Otto Gro-Nielsen 
	 fortæller og viser billeder.
20. feb.	 Dorthe Græsborg underholder.
5. marts 	 Pastor Bart Auweele fortæller.
19. marts	 Ulla Andersen fortæller.
2. april  	 Sang og musik.
16. april	 Forskellige spil.
30. april	 Afslutning - Eske” underholder.

Alle er velkomne!
På gensyn.

Venlig hilsen Sogneklubben
Conny - Tove - Grethe
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Døbt – Viet – Begravet
Tillykke med dåben ønskes:
Oliver Stouby Svane, Sundby
Thilde Kobberø Hausgaard, Sundby
Agnes Rosenkrantz Jensby, Bjergby

Oliver med 
sine forældre, 
Tommy og Anne 
Mette, og sine 
søskende, Mar-
cus og Julie.

 
Thilde med sine 
forældre, Janni 
og Claus.

Tillykke med vielsen ønskes:
Lilan Christina Bisgaard Hansen og Kennet 
Korsgaard Jensen, Flade 
Gabrielle Søndergaard og Ivan Breinbjerg 
Nielsen, Sundby 
Anne Juhl Tølbøll og Rasmus Såby, Sundby

 
Agnes med mor 
og far, Betina 
og Jesper, og 
storebror Oskar.

Lilan og 
Kennet, viet i 
Flade.

Vi har taget afsked med:
Anna Margrethe Nakskov, Sundby
John Seerup Saaby, Skallerup
Laurits Pedersen Hølledig, Flade

Gabrielle og 
Ivan, viet i 
Sundby.

Anne og 
Rasmus, viet i 
Sundby
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Sognepræst 	
Louise Krogh Raahede
Kirkehøj 8, Flade
7900 Nykøbing M.
Tlf: 97-740121
Mail: lraa@km.dk
Mandag fridag.

Under ferie og fridage henvises til:
Sognepræst Bodil Nørager,
Gl. Landevej 32, Tødsø,
7900 Nykøbing M. 
Tlf: 97-725520.
Mail: bon@km.dk

Kirkenøglen

Flade
Organist:
Klara Blaabjerg
Færgeborgvej 2, 
7700 Thisted
Tlf. 9793 7134

Kirkesanger
Elias Raaby
Færgeborgvej 2, 
7700 Thisted
Tlf. 9793 7134

Graver
Inger Marie Nielsen
Søgårdsvej 20, Sejerslev
7900 Nykøbing Mors
Tlf.	 2183 8700
eller	 9775 1353

Flade
Grethe Odgaard
Rughøj 6, Flade
7900 Nykøbing Mors
Tlf. 9774 0135

Bjergby
Organist:
Klara Blaabjerg
Færgeborgvej 2, 
7700 Thisted
Tlf. 9793 7134

Kirkesanger
Keld Andersen
Sundbyvej 174 A, 
Sundby, 7950 Erslev
Tlf. 9774 6229

Graver
Anton Pedersen
Østerhaven 12. Bjergby
7950 Erslev
Tlf. 9774 0381

Bjergby
Preben Mouritzen
Nordmorsvej 46, Bjergby
7950 Erslev
Tlf. 9774 0712

Sundby
Organist:
Annelise Ryggaard 
Sekkelund
Thormodsvej 6, 7760 Hurup
Tlf. 9796 2348

Kirkesanger
Claus Skaarup
Marievej 39, 
7900 Nykøbing
Tlf. 2815 3015

Graver
Rie Kortegaard
Skolebakken, Sundby
7950 Erslev
Kirkens tlf.: 9774 6181

Organister, gravere og 
kirkesangere har fridag 
mandag.

Sundby
Lone Sørensen
Engvej 13, Sundby
7950 Erslev
Tlf. 6154 5717

Skallerup
Organist:
Annelise Ryggaard 
Sekkelund
Thormodsvej 6, 7760 Hurup
Tlf. 9796 2348
annelise1676@msn.com

Kirkesanger
Lizette Gad
Rovvigen 5, V. Jølby
7950 Erslev
Tlf. 9774 1980
lizettegad@hotmail.com

Graver
Henning Mikkelsen
Vinkelstræde 6,Fjallerslev
7900 Nykøbing Mors
Tlf. 9774 4300 
eller 2960 1151
henning-mikkelsen@live.dk

Skallerup
Louise Gro-Nielsen
Tordenhøjsvej 30, Skallerup
7950 Erslev
Tlf. 9774 1818
louise@gro-nielsen.dk

Menighedsrådene

Oplysninger om kirkerne kan man altid få på: www.solbjerg-skallerup.dk
Og på Sundby, Bjergby og Flades hjemmesider, hvor kirkebladet også ligger.

Alle arrangementer er selvfølgelig åbne for alle beboere i de 
fire sogne – så har du lyst til et arrangement i nabosognet, 
jamen, så tag endelig af sted. Du er mere end velkommen!



Gudstjenester og arrangementer
4. dec.	 2. søndag i advent
	 9:00 Flade (Nørager)
7. dec.	 19:00 Vi synger julen ind i Bjergby Kirke 

med Bjergby Friskoles Kor
8. dec.	 10:00 Julegudstj. for Troldehøj i Flade Kirke
9. dec.	 9:30 Julegudstj. for dagplejen i Sundby Kirke
	 14:00 Juleafslutning for Krudttønden i 

Skallerup Kirke
11. dec.	 3. søndag i Advent
	 9:00 *
	 10:30 Flade
13. dec.	 19:00 Adventsmøde i Flade
	 Salmedigter Iben Krogsdal og præst Morten 

Skovsted: PRÆSTEN OG KÆTTEREN 
– dobbeltforedrag om Folkekirken og den 
moderne, søgende dansker

14. dec.	 9:30 Julegudstj. for Sundby Fribørnehave
15. dec.	 19:00 Juleafslutning Sundby Friskole
18. dec.	 4. søndag i advent
	 9:00 Sundby
	 10:30 Skallerup
	 Der er kaffe og julebag i graverhuset efter 

gudstj.
20. dec.	 9:20 Juleafslutning Skallerup Friskole
24. dec.	 Juleaften
	 13:00 Sundby
	 14:00 Skallerup
	 15:00 Bjergby
	 16:00 Flade
25. dec.	 Juledag
	 9:30 Flade
	 10:45 Bjergby
26. dec.	 2. juledag
	 10:30 Skallerup	
31. dec.	 Nyårsaftensdag
	 14:00 Sundby – Vi drikker et glas cham-

pagne og ønsker hinanden godt nytår
Januar
1. jan.	 Nytårsdag
	 16:00 Flade – Vi ønsker hinanden godt 

nytår og drikker et glas champagne
8. jan.	 1. søndag efter Helligtrekonger
	 9:00 *
	 10:30 Skallerup
	 Efter gudstj. er der kaffe i graverhuset
15. jan.	 2. søndag efter Helligtrekonger
	 9:00 Bjergby
	 10:30 Sundby

19. jan. 	 19:00 Foredrag i Sundby:
	 “ALLE HAR ET LIV - DER ER VÆRD AT 

LEVE” 
	 Globetrotter, Freelancejournalist og fore-

dragsholder; Anders Kofoed Pedersen taler 
om at “Elske sin næste – Og sig selv”. 

22. jan.	 3. søndag efter Helligtrekonger
	 9:00 Skallerup
	 10:30 Flade
	 Der er kaffe og lidt fællessang i konfir-

mandstuen efter gudstj.
29. jan.	 Sidste søndag efter helligtrekonger
	 9:00 Sundby (Nørager)
Februar

5. feb.	 Søndag Septuagesima
	 9:00 *
	 10:30 Bjergby
12. feb.	 Søndag seksagesima
	 9:00 Flade (Nørager)
19. feb.	 Fastelavn
	 13:30 Fastelavn i Sundby
	 Gudstjeneste og fastelavnsfest i forsam-

lingshuset
23. feb.	 19:00 Foredrag i Sognehuset i Solbjerg
	 Doris Ottsen: Guds barmhjertighed – et 

hovedtema i Kerstin Ekmans forfatterskab
26. feb.	 1. søndag i Fasten
	 9:00 Skallerup
	 10:30 Flade
	 Der er kaffe og lidt fællessang i konfir-

mandstuen efter gudstj.
29. feb.	 19:00 Salmesangsaften i Bjergby
Marts
4. marts	 2. søndag i Fasten
	 17:00 Konfirmanderne inviterer til gudstje-

neste i Skallerup Kirke
	 Efter gudstjenesten er der pizza i Sognehu-

set i Solbjerg (husk tilmelding)
* Gudstjenesten vil finde sted i Tødsø-Alsted- 
Sdr. Dråby Pastorat – se nærmere i avisen.

Gratis Kirkebil
Til samtlige gudstjenester og arrangementer i pastoratet 
fås gratis kirkebil ved henvendelse på tlf. 97724711
Der opgives følgende kontonumre for de tre sogne:
Flade 	 72294	
Sundby 	 72284 
Skallerup 	72290	
Bjergby	 72292


